



以为所有“增强”膏都一样吗？再想想！

每种产品的营养成分和平衡以及安全性和质量都不同，所以买家要小心！



最近，我们注意到市场上出现了许多山寨的“Boost”产品。有些产品选择了相同的颜色、包装外观或宣传文字，所有产品都使用了类似的名称，而且似乎抄袭了我们配方的部分内容（至少是价格较低的部分）。这些产品都没有包含Pro-Dosa BOOST的完整配方，但他们认为你会被一款外观和发音相似、价格更低、但只包含部分内容的产品所欺骗。我认为，骑手们应该思考一下，为什么有人会这么做。

俗话说，最真诚的奉承就是模仿。看来我们的一些新竞争对手已经意识到Pro-Dosa BOOST的品质和成分非常出色，他们无法与之竞争。相反，他们希望被误认为是价格更低的同款产品。我制作Pro-Dosa BOOST并非为了赚取高额利润而廉价出售，我知道他们不可能以更低的价格生产出质量相似且价格更低的产品。他们只能选择生产成分更不完整、质量更差的补充剂。虽然我觉得自己应该感到受宠若惊，但我担心的是，有多少马夫会误以为他们喂的是我的产品，而实际上他们误买了“山寨货”。有多少马会吃到不完整、不均衡或不够安全的补充剂？有多少人会认为我们的仿制品不如以前好，因为他们没有得到他们在食用 2001 年推出的经过尝试和测试的原装 Pro-Dosa BOOST 时习惯的可观察到的效果？

关于 PRO-DOSA BOOST 您需要记住什么？

为了达到最佳的新陈代谢、运动表现、恢复和健康状态，必须提供种类繁多、生物可利用的营养物质，这些营养物质之间以及与营养物质吸收和功能所需的辅助因子之间必须达到理想的平衡。所提供的剂量必须能够满足马匹在旅途、高强度训练、赛马、比赛和疾病等压力下的需求，因为仅提供部分所需营养物质，或饲喂量低于或高于需求量，都可能导致营养失衡，从而损害马匹的吸收和功能。为此，我研发了 Pro-Dosa BOOST，旨在提供全面、均衡且生物可利用的营养支持。

多年来，我一直为我兽医诊所工作的马厩制作 Pro-Dosa BOOST，并非为了盈利或简单的营销。我制作它是为了改善我的病患，让我的客户（他们是我的朋友，而不是我不认识的无名消费者）的处境更轻松、更经济。我查阅了 NRC 发布的营养需求，然后查阅了其他营养研究和文献，以补充 NRC 未提供的需求。我将这些与我之前为病患提供的注射剂进行了比较，并参考了兽医药理学文献，并与运动生理学家进行了交流。我制定了一份营养成分表和剂量，我相信这些对于我兽医诊所的竞技马来来说是最科学、最实用的。我并不担心骑手们是否会立即理解配方，或是否能意识到一些听起来不太熟悉的营养成分的重要性。我专注于改善马匹的健康和福祉。



作为一名兽医，我的客户信任我，相信我能为我的病人提供安全、可靠、有效且符合伦理道德的治疗。因此，产品质量至关重要。我决定使用人类食品级或药品级营养素来制作Pro-Dosa BOOST，其纯度标准远高于动物饲料级营养素。

我认为测量最终产品中营养素的浓度至关重要，因为我希望确保为我的病人提供每种营养素的正确剂量，不多不少，以确保最佳效果，并保障他们的健康和​​安全。如果剂量不足，可能会对马匹的整体健康没有影响，也可能产生负面影响。如果您购买的补充剂与标签上的成分不符，那么往好了说，这只是浪费金钱。往坏了说，它可能对马匹的健康有害。同时，某些营养素的过量摄入也是危险的。许多马夫都会记得几年前发生的悲剧：一群马球小马因为食用了一种饲料补充剂而死亡，这种补充剂的硒含量是规定值的十倍，而产品生产过程中却出现了错误。我希望确保这种悲剧永远不会发生在喂养了Pro-Dosa BOOST的马身上。

最后，我希望确保不会因污染物而无意造成伤害。我通过在新西兰政府监督和认证的GMP项目下注册我的工厂，尽可能确保我的生产和产品追踪程序安全。我运用危害分析原则(HACCP)制定原材料采购、生产以及成品质量和安全保障方法。我决定将所有成品提交分析，以检测可能污染饲料级营养产品并导致药检呈阳性的天然禁用物质，并将所有成品提交微生物培养，以确保其无菌。最后，我验证(证明)我的生产流程始终有效，能够生产出优质、无菌且安全的产品，让骑手们可以放心地用它们喂养他们的马匹。我希望他们知道，他们可以信赖Pro-Dosa BOOST，它能够提供他们所支付的费用，以及他们的马匹在最佳状态下运动和恢复所需的营养。

想想你的钱花在了什么地方，并学会批判性地阅读标签。阅读我关于“阅读标签”的系列博客文章，如果您需要有关一般营养或比较补充剂和饲料的帮助，请联系我。